

骑马抬轿娶新娘



全国重点保护文物——当阳峪瓷窑遗址和这棵老柿子树见证了这对新人的爱情故事。



踏着鼓点,悠着花轿,八名轿夫抬着大花轿分外卖力。



将黄罗伞加入仪仗,气势恢宏。因为民间婚礼中还有打黄罗伞的习俗。



媒婆的表演惟妙惟肖。

本报记者 赵耀东 摄影报道

时下新鲜的事儿不少,可骑马抬轿娶新娘,低碳环保的事儿却不多。这不,修武县西村乡当阳峪的小伙子周成龙骑着高头大马,抬着八抬大轿迎娶自己钟爱的新娘。周成龙在七里八乡一时成为乡亲们眼中的“明星”。

结婚可是人生的大喜事,来不得半点马虎。经常在外跑运输的周成龙见识广,为操办婚事那可是绞尽脑汁。未过门的新媳妇就住在本村,而且与自己前后排房住,只是隔了一条路。经反复斟酌,周成龙决定用传统的中式婚礼,这样既隆重体面,又环保低碳。

上马,起轿。在喜庆的锣鼓声和鞭炮声中,4月28日,一场别开生面的传统婚礼在这宁静的山村隆重上演。高头大马,新郎在上骑,八抬大轿,新娘当中坐。迎娶过程热闹非凡,传统喜庆的迎亲礼仪显得格外壮观。

鼓乐队、黄罗伞在前鸣锣开道,帅气十足的新郎官周成龙骑在高头大马上昂首挺胸,频频向看热闹的乡亲们招手致意。

八名轿夫很是卖力,抬着八抬大轿紧随其后。花轿前媒婆的表演惟妙惟肖,不时引得众人捧腹大笑。真是大姑娘坐轿头一回。羞答答的新娘田河云稳稳当当,舒舒服服地坐在花轿中春风满面,令闺蜜们羡慕、嫉妒、恨。

“真新鲜,真喜庆,真热闹,关键还低碳环保。”一路上,别致的迎亲队伍赚足了村民的回头率,很多上了年纪的老人不禁感慨,即便是在他们结婚的那个年代,也很少看到这种传统的场面,不少年轻人掏出手机拍照留念。



俗话说,新媳妇上轿头一回。落轿后,新郎抱起新娘坐上大花轿。



婆婆正在给新媳妇“下轿钱”,这才叫真正意义上的“下轿钱”。

建行七项措施做好抗震救灾金融服务工作

焦作银监局 落实市委全会精神

本报讯(记者孙阔河 通讯员皇甫卫民、武斌)市委十届六次全会召开后,焦作银监局迅速行动,召开党委会议,学习贯彻会议精神,并提出服务经济大局、引导行业发展的目标。

近年来,焦作银监局围绕市委建设中原经济区经济转型示范市的中心战略,制定了促进焦作市建设经济转型示范市的工作措施,对焦作银行业提升金融服务水平、加大信贷投放力度、推动产业转型升级、开展金融创新等提出了具体要求。市委十届六次全会召开后,该分局明确提出了要围绕服务转型示

范市大局,积极引导焦作银行业加大信贷投放力度,确保各项贷款增速在18%以上,新增贷款122亿元以上,存贷比在68%以上。同时,该分局引导银行业围绕产业结构调整转型,加大对新能源、旅游业等重点项目的支持力度,积极发展绿色信贷;围绕城镇化建设,加大对特色城镇、专业园区的信贷支持力度,合理满足产城融合发展、城镇基础设施建设和公共服务发展方面的资金需求;围绕小微企业金融需求,不断创新服务产品,加大对成长型、科技型、就业型、利润型的小微企业信贷支持力度。

邮储银行焦作市分行 开通抗震救灾绿色通道

本报讯(记者孙阔河 通讯员杨俊)雅安地震发生后,根据总行要求,邮储银行焦作市分行在第一时间开通抗震救灾绿色通道,全力以赴保障抗震救灾工作所需的各项金融服务,并免除市民汇往相关机构捐款的手续费。

为了给抗震救灾提供及时的金融服务,中国邮政银行第一时间启动抗震救灾应急金融服务机制。邮储银行焦作市分行及时对相关系统设置,允许在工作日17

时后或节假日期间,利用人行小额支付办理5万元以上的跨行汇款,以满足社会各界在任意时间向抗震救灾捐款专用账户办理5万元以上跨行转账的需要。同时,该分行对汇往中国红十字会、中华慈善总会、民政部及其下属机构、各类公益性基金会的捐款,免收汇费和手续费;对使用公司业务系统向四川地区救灾捐款专用账号转账,免收跨行转账手续费和电子汇划费、邮费和电报费。

农行武陟县支行 强力推进“周周少、月月比”活动

本报讯(通讯员韩扬发)今年年初以来,农行武陟县支行积极行动,强化措施,强力推进“周周少、月月比”活动,取得了初步成效。该支行的临柜业务违规操作数量逐渐由多到少,连续多期违规数据为零,柜员冲抹账操作差错明显减少。

该支行将“周周少、月月比”活动与“三基本”学习培训相结合,采取柜员自学、运营主管晨会领学、针对性地进行集中学习等方式,强化员工学习。为检验学习效果,该支行采取闭卷方式,按月组织临柜人员“三基本”业务知识月考。通过开展每周一讲、每月一考等竞赛活动,在行内系统形成岗位练兵、你追我赶比学习的良好氛围。

灾金融服务设立专门服务窗口,提高服务效率,按照急事急办、特事特办的原则,免排队优先办理救灾资金拨付、捐款资金汇划以及其他抗震救灾金融服务。

三是为灾区客户提供应急取款服务。建行启动灾区救助取款机制,对于地震中遗失存折(卡)、身份证件的客户,提供无交易介质紧急取款服务,并依托自助设备无卡特约取款功能,满足客户紧急用款需求。同时还集中全行技术资源,确保CCBS等业务系统24小时畅通,若业务系统因灾原因运行受到影响,及时启动取款人工处理机制,为灾区部队、武警、医院及其他客户提供紧急取现、支付结算等服务。

四是免除抗震救灾金融服务手续费和资金汇划费。建行对于汇往中国红十字会、中华慈善总会以及灾区红十字会、慈善总会等公益机构的抗震救灾捐款,个人汇往灾区个人账户的救灾款项,汇往灾区有关单位并明确用于抗震救灾的专用款项等,免收电子汇划、转账速汇通、同城异地存取款等业务手续费;对于雅安辖内客户在网点办理业务,国债提前兑付、基金非交易过户及使用自助设备办理跨行、异地取款业务,一律免收手续费。上述免除费用的服务项目,如存在电子渠道不能识别而自动收取的,经

核实后,人工办理退费。五是搞好信贷支持服务。建行将根据情况和需求的变化,统筹安排四川雅安抗震救灾和灾后重建专项信贷规模。对于水、电、气、交通、通信以及医院、学校等灾后重建基础设施项目,建行将根据实际情况统筹调剂,予以支持;对于列入政府灾后重建计划的项目,建行在财政资金到位前可发放短期搭桥贷款;建行通过重建贷款、房屋维修贷款、个人助学贷款等服务,支持受灾群众灾后重建,恢复生产经营;对于抗震救灾物资定点生产企业或承担抗震救灾任务的信贷客户,建行将适当简化要求,安排专人快速审批,提高贷款审批和放款效率。

六是实施差别化风险政策。对于灾区受地震灾害影响、到期无法按时偿还贷款本息(含信用卡透支)的客户,建行暂不催收催缴,后续按国家有关部门规定执行。七是全力做好抗震救灾金融服务保障工作。建行相关部门加强业务系统和参数维护,使各业务系统安全运行,确保业务连续性和各项服务落实到位;对在抗震救灾金融服务中遇到的困难和问题,将及时研究解决。同时,建行将加强灾区现金调拨,以使灾区营业机构现金得到及时供应。



“经济金融转型”焦作讲坛成功举办

本报讯(记者孙阔河)日前,由焦作银监局、焦作市银行业协会主办,中国银行焦作分行承办的清华大学“经济金融转型”焦作讲坛在市会议中心成功举办。中央财经大学投资系教授、法学博士李国平作了题为《商业银行:以转型服务地方

经济》的报告。讲坛上,李国平结合多年来自身对国内外银行业的研究成果,分中国银行业的转型、中国银行业的战略选择、中小微企业融资状况调查、解决中小微企业融资难四个方面,详细论述了我国银行业面临的

难题、解决的办法和发展的方向。同时,他还以案例的形式,重点对中国银行“信贷工厂”进行了详细剖析,并指出,这种新的信贷模式将在很大程度上扩大中小企业信贷投放规模,提高了中小企业信贷计划的增长率,惠及更多中小企业客户。

工行焦作分行 财智账户卡发卡量全省第二

本报讯(通讯员湛冬梅)今年年初以来,工行焦作分行充分发挥财智账户卡取现渠道多、方便快捷、灵活性强和以卡介质为结算工具的优势,以中小企业为目标客户,全力营销推介,不断扩大财智账户卡发卡量。今年一季度,该行累计发卡272张,在全省工行系统排名第二。

财智账户卡是今年工行河南省分行重点推广的业务产品之一。工行焦作分行结算与现金管理部以此为契机,认真落实,制定奖励措施,迅速开展财智账户卡的营销推广工作。部门所有人员分包支行,不定期深入支行进行业务宣传,1月份就实现了新突破。

各支行以存量和新开对公结算客户,特别是新开户中小企业为目标,大力宣传财智账户卡能够对账户进行综合管理等功能,并由一线人员向客户现场操作演示,可以持卡凭密码在柜面、自助终端、电话银行等各个结算渠道办理业务,简化了购买和填写支票等较为繁琐的结算手续,同时确保安全性,使客户现场感受到产品的快捷和便利。

在财智账户卡推广过程中,各支行采用上门营销服务、柜面推荐等多种营销服务模式相结合的方法,组织专业团队,调研市场,筛选客户,积极开展有针对性的营销服务,同时全面做好从法人客户系统协议录入维护到柜面开卡等一系列操作流程。通过创新营销服务,工行焦作分行财智账户卡,成功实现了由积极调动资源进行短期推广活动向持续、常态化营销服务的转变,确保了该项业务的稳步快速发展。